
 

A JAKABI KÖZÖSSÉGI HÁZ ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE 

PROJEKT TÁJÉKOZTATÓ  
 

A Szurdokpüspöki Tiszta Életéért Egyesület  

6.314. 510 Ft támogatási összeget nyert el a 

Cserhátalja Vidékfejlesztési Egyesület működési 

területére meghirdetett, VP6-19.2.1.-18-6-17 

kódszámú, „Közösségi célú beruházások 

támogatása” felhívás alapján benyújtott támogatási 

kérelmére. Az Egyesület a projekt keretében a Jakabi 

Közösségi Ház fűtéskorszerűsítését és az épület 

költséghatékony működését szolgáló napelemes rendszer telepítését valósítja meg. A Jakabi 

Közösségi Ház kialakítására a civil szervezet 2012-ben nyert támogatást az EMVA 

Falumegújítás és –fejlesztés jogcímrendelet keretében. A pályázó fő célja egy olyan közösség 

ház kialakítása volt, ahol a település civil szervezetei és fiataljai kulturált módon tölthetik el 

szabadidejüket, közös programokat szervezhetnek, megismerhetik a hagyományőrző 

tevékenységeket, valódi helyi közösséget építhetnek. A leromlott állapotú, évek óta üresen 

álló épület közösségi funkcióknak megfelelő külső és belső felújítást kapott, 

akadálymentesen megközelíthetővé vált, új akadálymentes vizesblokk is kialakításra került.  

Az épület további, elsősorban gépészeti 

korszerűsítése elengedhetetlenné vált az elmúlt 

években, ugyanis a meglévő egyedi fűtési 

megoldások már nem biztosították teljeskörűen az 

épület rendeltetésnek megfelelő használatát a téli 

időszakban. Az épület hőigényének kielégítésére 

kétcsöves, szivattyús, zárt melegvíz-fűtési kör 

készült a kondenzációs gázkazánnal, gépészeti 

berendezésekkel, szerelvényekkel, időjárásfüggő szabályzóval, acéllemez lapradiátorokkal. 

Az energetikai korszerűsítést tartalmazó projekt másik beruházási eleme a napelemes 

rendszer, amely az épület tetőszerkezetére került telepítésre. A Jakabi Közösségi Ház 

fűtéskorszerűsítésének köszönhetően a közösségi épület gazdaságosabban és 

költséghatékonyabban működtethető, a napelemes rendszer az épület majdnem teljes 

villamos energia igényét fedezi. A régi, elavult, korszerűtlen fűtést felváltó rendszernek 

köszönhetően az épület karbantartási költségei 

jelentősen csökkennek. Az új fűtési rendszernek 

köszönhetően az épület télen is teljes kapacitással 

tud működni.  

Bővebb információ:  

Szurdokpüspöki Tiszta Életéért Egyesület 

E-mail: szpuspokiert@gmail.com 

 



 

EGYÜTTMŰKÖDŐ PARTNEREK 

 

Szurdokpüspöki bemutatása  

A falu a Mátra délnyugati lábánál, a Zagyva völgyében fekszik, ott, ahol a 

hegyek közül kilépő folyó völgye kiszélesedik. Keletről a Mátra határolja, 

nyugatról pedig a Cserehát hegység dombokká szelídülő lankái. Több kőkori és 

bronzkori kultúra emlékeit is feltárták itt és honfoglalás kori leletek is 

előkerültek. A falu nevének első része az itt található hegyek közötti keskeny 

völgyből ered, mivel a község ennek a szurdoknak a bejáratánál terül el. A „püspöki” az 

egykori tulajdonost jelöli, ugyanis a falu egyike annak a tíz településnek, melyeket Szent 

István 1004-ben adományozott az általa alapított Egri Püspökségnek. Szurdokpüspökiben 

született Radnai György Kossuth-díjas operaénekes és a Magyar Turista Egyesület 

megalapítója Hanák Kolos is, akinek a nevét ma egy országos teljesítménytúra őrzi, melynek 

a község a célállomása. A község egyik legfontosabb látnivalója az 1769-ben felszentelt, 

műemléki védelem alatt álló barokk Szent Kereszt Templom. A Szent Jakab Templom 

1904-1906 között épült. A falu mellett a Kisvölgyben lévő pincesor, a szőlőművelés és a 

bortermelés több évszázados hagyományát őrzi, érdekes látványosság a falu határában lévő 

Remete-barlang és a Szent Kereszt Kút. A hagyományőrző csoportok jeles ünnepek 

alkalmával magukra öltik a máig fennmaradt helyi népviseletet, mely viseletet a település 

legfontosabb rendezvényén, a Libafesztiválon is bemutatnak.  

Kapcsolat: Szurdokpüspöki Község Önkormányzata (3064 Szurdokpüspöki, Béke u. 3.) 

Web: www.szpuspoki.hu; E-mail: szphivatal@gmail.com 

 

           
 

Szurdokpüspöki Ifjúsági Egyesület 

Az egyesület tagságának célja Szurdokpüspöki település ifjúságának szellemi-fizikai 

gyarapítása, egyének és közösségek kulcskompetenciáinak fejlesztése a nem formális és 

informális tanulás eszközeivel. Szervezet adószáma: 18595903-1-12 

E-mail: szpifjusag@gmail.com 

 

Szurdokpüspöki Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület 

A Polgárőr Egyesület célja a közrend, a közbiztonság védelme, az állampolgárok 

biztonságérzetének javítása, a bűnalkalmak korlátozása, a bűncselekmények megelőzése és 

a baleset-megelőzés Szurdokpüspökiben. Szervezet adószáma: 18754955-1-12 


